

『職種別最新！傾向対策講座 国家一般職 2021年編』(KU21137)

訂正表

2022年05月02日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 118	Aの解説の正誤	誤	○	2022/02/14
		正	×	
P. 118	Aの解説2行目以降	誤	このため、①～④でAの上側の $3 \times 4 = 12$ の面積を埋めることができる。残りは上の図のように⑤と⑥の順に並べていけばよい。	2022/02/14
		正	残りの部分には、図のように③～⑥の4つを使うので、Aを作るのに合計6つの図形を使うことになり、不適である。	
P. 122	上から3行目	誤	2045年	2022/04/25
		正	2245年	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。